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Предмет: Додатне информације у вези конкурсне документације за јавну набавку у 
отвореном поступку – Грађевински радови на адаптацији и санацији објеката Основне 
школе „Бранко Крсмановић“ у Дреновцу, ЈН 5/20 
 
Дана 27.02.2020.год. примили смо допис путем маил-а којим тражите додатне 
информације/појашњења конкурсне документације за ЈН бр. 5/20 
 
Поштовани, 
 
У Обрасцу о проивзођачима материјала и опреме у позицији 10.3 на странама 277 и 278 се 
тражи: 
Набавка материјала, допрема и уградња спортског пода-подне облоге од паркета са 
адекватном потконструкцијом. Спортски под се поставља на подлогу од бе4тона која није 
идеално равна. Потконструкција за уградњу подне облоге је вишеслојна. Потконструкцију 
извести од профилисаних штафни (јела, смрча, бор) препоручених димензија 80х20мм које су 
заштићене хладном импрегнацијом. Штафне се постављају на осном растојању од 500мм и на 
њих се са доње стране фиксирају специјални гумени апсорбери димензија 
80х40х10мм(односно по препоруци произвиђача) на осном одстојању од 480 мм( односно по 
препоруци произвођача). По потреби на одговарајућем растојању у складу са препорукама 
произвођача уградити и одговарајуће подлошке за нивелацију пода. Други слој 
потконструкције извести такође од профилисаних штафни (јела, смрча, бор) заштићених 
хладном импрегнацијом препоручених димензија 80х20мм, под углом од 90° у односу на први 
слој, а на осном растојању од 350мм (односно по препоруци произвођача). Испод кошева 
потконструкцију прогустити у складу са препорукама произвођача. Сувоћа потконструкције 8-
12%. Први и други слој потконструкције су међусобно спојени челичним спојницама 
(кламерицама).  
Подну облогу извести од масивног јасеновог паркета у „С“ класи минималне дебљине 21мм. 
Паркет се причвршћује за потконструкцију Ј-ексерима машинским путем. Паркет се поставља 
под углом од 90° у односу на други слој потконструкције, односно у правцу кошаркашких 
конструкција и голова. Паркет поставити на смицање за половину елемента. У цену улази, 
набавка, допрема и уградња свог потребног материјала за извршење радова по овој позицији, 
као и уградња свих фазонских елемената за монтажу пратећег мобилијара (поклопци са 
лежиштем-прстеним и сл.). Спортски под треба да буде изведен у складу са стандардом СРПС 
ЕН 14904:2009. Обавезна је достава свих атеста и сертификата пре уградње. Позиција се 
изводи у просторијама под следећим бројевима: приземље: 38. Обрачун по м2 готовог пода. 
Како сте техничком спецификацијом детаљно прецизирали поставку спортског пода који је 
застарео и који више није у употреби, а при томе више не испуњава ЕН 14904 стандард у 
погледу фрикције и одскока лопте сматрамо да је неопходно извршити корекцију описа ове 
ставке и прилагодити важећим законским прописима. 
Да ли је могуће понудити спортски под израђен од масива јасена минималне дебљине 21мм 
са фабричком подконструкцијом која задовољава ЕН 14904 стандард и ФИБА сертификат!? 
Овиме би у потпуносит били задовољени сви ваши захтеви, а потенцијални понуђачи би могли 
адекватно да припреме понуде и доставе исправне техничке листове. 



На основу чл. 63., став 3., Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС” бр. 124/12, 14/15 и 
68/15) и у складу са конк.документацијом, достављамо Вам додатне информације/појашњења 
на постављенo питањe: 
 
Поштовани, 
 
Наручилац ће прихватити сваки спортски под који задовољава тражене карактеристике или  
су бољег квалитета.  
 
Ова информација, сходно чл. 20. став 1., Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС” бр. 
124/12, 14/15 и 68/15), објављује се на Порталу јавних набавки где се може преузети 
електронски.  
 
С поштовањем 

 
Комисија за ЈН 5/2020 


